Wartość bezwzględna liczby rzeczywistej

Zad. 1

Zaznacz na osi liczbowej zbiór liczb spełniających warunek: [image: image2.png][3x—7]<3



.

Zad. 2 
Oblicz:  [image: image4.png]


, gdy [image: image6.png]x € (—1,0)



.

Zad. 3 

Zaznacz na osi liczbowej zbiór rozwiązań nierówności: [image: image8.png]2—x|=4



.

Zad. 4

Rozwiąż równanie: [image: image10.png]Jx+a)?=





Zad. 5

Oblicz:

a) [image: image12.png]-2




b) [image: image14.png](-2




Zad. 6
Zapisz bez użycia symbolu wartości bezwzględnej wyrażenie: 
[image: image16.png]lx + 3] —2|x — 2]



,  gdy [image: image18.png]x € (=3 2)



.

Zad. 7

Rozwiąż równanie: [image: image20.png][4-3lx+2l[=5



.

*Zad. 8
Rozwiąż nierówność: [image: image22.png]lx =1l +/(x—3)2 <4



.
Zad. 9
Zaznacz na osi liczbowej zbiór liczb spełniających warunek: [image: image24.png][1—-3x|<1



.

Zad. 10 
Oblicz wartość wyrażenia [image: image26.png](1-v3)+ J(1+V3)’




Zad. 11
Zaznacz na osi liczbowej zbiór rozwiązań nierówności: [image: image28.png]


.

Zad. 12
Rozwiąż równanie: [image: image30.png]2/(x+2)*=6




Zad. 13
Zapisz bez użycia symbolu wartości bezwzględnej wyrażenie:

[image: image32.png]lx —2] +|x—1]



, gdy [image: image34.png]x € (—,0)




Zad. 14
Jeżeli [image: image36.png]x € (—2,0)



, to wartość wyrażenia [image: image38.png]lx = 3] — |x + 2] — 2|x|



 jest równa ….?
*Zad. 15
Rozwiąż nierówność: [image: image40.png][lx—3] -5 <3



.

*Zad. 16
Rozwiąż równanie: [image: image42.png]l2x — 8| —/(x—5)7 =4



.

Zad. 17
Wiadomo, że [image: image44.png]lx—2l<6



. Wskaż przedział, do którego należą wszystkie liczby 
x o tej własności.

Zad. 18
Wartość wyrażenia [image: image46.png]wW=|x—6|-3x+5



 dla liczby [image: image48.png]x € (0,6)



 jest równa:

a) [image: image50.png]—2x— 11




b) [image: image52.png]—2x + 11




c) [image: image54.png]4x+11




d) [image: image56.png]—4x + 11




Zad. 19 

Dane jest wyrażenie [image: image58.png]W= lx+3|—-2lx—2l.



 Zapisz wartość tego wyrażenia bez symbolu wartości bezwzględnej dla dowolnej liczby [image: image60.png]x € (—3,2)



.

Zad. 20
Rozwiąż równanie: [image: image62.png]



Zad. 21
Oblicz: [image: image64.png]



Zad. 22
Rozwiąż nierówność: [image: image66.png][3x + 1| > 8.




*Zad. 23
Rozwiąż nierówność: [image: image68.png][1—x|+I3—x| >4



.

Zad. 24
Rozwiąż równanie: [image: image70.png]|5 — 16— x|




.

